INTAPAXKEYH 22 IOYNIOY 2012
I’ TYMNAXIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA

OEMATA

1. Naxapakmmploels pe X (cwoto) 1 A (AdBog), TIG TApaKATW TTPOTACELS:
(a) H e€lowon x% + 9 = 0 elvat advvaty.

(B) H Staxpivovoa ¢ e€lowong x2- 6x + 5 = 0 sivat o aptBuog 1.

(v) loxVel Ja+ —Ja+.8.

(8) Av n ywvia w eltvat apfAeia, tote ew>0.

(€) Av M 1o puéoo tov AB gvBvypaupov tuquatog tote AM=MB.
(o1) loyVet: nu(1800-w) = nuw.

(Q) IoyVet: ouvZ450 + nuz1350 =1

(M) loyvet (x3+ 2)2=x°6+4,

(0) H (x-3)(x + 4)=0 £xeL pileg x = - 3 kaL x = 4.

(1) Ioxvet: X X =x"

2. NaMooete Tnv e€lowon:  Sx* —2x—-3=0_
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3. A@oU AOETE TIG AVICWOELS, VA TIG OLVUANOeVOETE:

x+1_x—1< X+18

i <
W= 6
i)ax+ 20 < 0 X
3
2X—2 X 3

4. NaAVoete v e&lowon: +4

Xx—2 3-X X’-5x+6

X+1
——=Yy+2
5 y
5. NaAVoete To oo 2X—Yy y+X
4 2

6. 0 Xpnotog kat n Mapla eiyav pall 430 Evpw. O Xpnjotog £06ee
30 Evpw ylo v ayopd €vog mayvidiov evw 1 Mapia mmpe Swpo amd
™ Ocla ™G 50Evpw, omoOTE TWPA €XEL TA SITAACLX XPTIUATH ATIO TOV

Xpnoto. [Iooca xpnuata ixe apyikd kabe moidi;

7. No AVOCETE TIG TPLYWVOUETPIKEG EELOWOELG:

(i)nyng (ii)azﬁx:—? (iii)ovVX:—g

8. Aivetal mapaAnAdypappo ABTA. Na Sei€ete 0Tl oL kopLPESG A

kat I loaméyovv and ™ Staywvio BA.
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9. Na KAveTe TIG TTPALELG:
(o) £9135"120%-2np160°60v120°=
(B) £9*150°— 2(1 — cuv 2135%=
(y) (1 = nu ?120°%)° — 3g¢ *120%+5=

10. Na moapayovtoromBovv o1 TopacTAGELS:
() 9x* - 16y*+ 4wW? - 12xw =
(B)9 - 25K - 4A% + 20K\ =
() B(B-4) - (o - 4) =

(8)&3—a2+a[3+(x—[3—1:

OAHTIEY (ywx Toug e€eTal0puevoug)

v' MTIOPEITE VX ATTAVTHOETE PE OTIOLX OELPG ETIIOVUEITE.

v Tpdapete pdvo pe umie 1§ pa)po 6TuAo.

v' Mnv &gxdoete Ta oTOLKElX OO,

v" Katd Vv amoxwpnor cag va Tapadwoete pali ue To ypamtod Kol Ta

pwToavtiypaga.
KAAH EIIITYXIA!

3/3



